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  Енергетична криза 2021  
  
Нещодавнє зростання цін на природний газ вплинуло на європейських користувачів та
компанії. Зараз ціна в шість разів вища, ніж була, і очікується, що вона продовжить зростати.

Споживачі по всій Європі відчувають різке зростання цін у рахунках за електроенергію, і
уряди намагаються вирішити це питання. До того ж, енергетична криза Європи впливає на
усіх. Цієї зими наслідки кризи відчує велика кількість людей по всьому світові. Вона
передвіщає проблеми для решти світу, а органи влади попереджають про відключення
електропостачання та тимчасове закриття промислових підприємств через глобальний
дефіцит енергії.

Аналіз ситуації

6 жовтня 2021 року ціна на газ у Європі різко зросла до нового історичного рекорду - 1900
доларів за тисячу кубометрів. Ціна на газ сьогодні залишається приблизно на рівні 1200
доларів за тисячу кубометрів.

У попередні місяці, ЄС та Велика Британія виробили більше електроенергії за допомогою
відновлюваної енергії, ніж за допомогою викопного палива. Одночасно Великобританія, як
правило, покладається на газ у виробництві приблизно 40% своєї електроенергії, і Європа
також продовжує інвестувати в газ значні кошти. Наразі, ЄС спрямовує більш ніж 100
мільярдів доларів, на газові проекти.

Криза загрожує поширитися на більшу кількість країн, порушуючи процес відновлення світової
економіки після наслідків пандемії. Уряди по всьому світові намагаються пом'якшити вплив
енергетичної кризи на споживачів, але визнають, що скоріш за все, не зможуть уникнути
збільшення платежів. Ця ситуація, також, суттєво ускладнює підготовку світових лідерів до
конференції ООН зі зміни клімату у листопаді 2021.

Наразі, ціни на вугілля та газ досягли багаторічних рекордів, що миттєво відбилося на житті
простих споживачів у всьому світі. Наприклад, в Іспанії в останні місяці стрімко зросли
споживчі рахунки: вартість електроенергії зросла на 35% у річному обчисленні та майже на
8% лише у серпні, оскільки ціни на електроенергію в цій країні тісно пов’язані з ринком газу.

За лаштунками

Експерти стурбовані проблемою постачанням газу з Москви. Виникає серйозне питання про
те, чи Москва спеціально недопостачає газ у європейські країни.

Група депутатів Європарламенту з Польщі та інших країн вимагають офіційного розслідування
щодо ролі московської компанії "Газпром" у зростанні цін на газ. Вони підозрюють, що Москва
навмисно обмежувала постачання газу для підвищення цін. Разом з ними, багато інших
експертів та політичних діячів упевнені, що Москва використовує газ, щоб отримати важелі
впливу на Україну та інші європейські держави.

Серед інших причин кризи, на думку аналітиків - пандемія COVID-19, погодні умови та
незбалансований ринок енергії.

Наприклад, Німеччина вирішила закрити всі атомні електростанції, які виробляли близько 30%
електроенергії. Атомні електростанції тут почали інтенсивно замінювати вітровими та
сонячними електростанціями. Однак через нестачу вітру в першій половині року вітрові
електростанції виробили на 20% менше енергії, ніж рік тому. Тому для компенсації витрат
довелося використовувати вугільні або газові теплові електростанції.
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Беручи до уваги заяви уряду Німеччини про відмову від вугілля та використання газу як
перехідного палива, Катар, найбільший у світі виробник скрапленого газу, переорієнтувався
на Китай та інші ринки з перспективами зростання. Для Європи вони зараз мають газ лише за
дуже високою ціною.

Ціни на вугілля також стрімко зростають. У Китаї цього року його виробництво майже не
збільшилося, проте споживання електроенергії зросло на 14%. Тому Китай готовий купувати
вугілля у будь-кого по всьому світу за будь-яку ціну.

Ціни на нафту також підскочили внаслідок безвітряного літа та труднощів Європи з
отриманням московського газу. Це зростання цін незабаром відчується і в Австралії, яка
імпортує 80 відсотків свого бензину, авіаційного та дизельного палива.

За прогнозами аналітиків, ціни на газ та нафту можливо почнуть знижуватись з середини
2022,  якщо Європа розв'яже свої проблеми щодо постачання газу з Москви.

Ця ситуація з цінами на енергоносії спонукає Європу та увесь світ шукати ефективні рішення
цієї проблеми. Експерти наголошують на необхідності покращення та розширення
інфраструктури відновлювальної енергетики та урізноманітнення відновлювальних джерел.
За словами голови ЄК Урсули фон дер Ляєн, Європейська Комісія має намір збільшити
інвестиції у зелену енергетику "у відповідь на енергетичну кризу в Європі".

Прогноз для України

Постачання природного газу в Україну з ЄС у січні-вересні 2021 року скоротилися в 6,2 рази у
порівнянні з 2020 роком. Припинення транзиту до Угорщини через Україну з початку жовтня
змушує переорієнтуватися на інші напрямки, наприклад, імпорт зі Словаччини чи Польщі.

На цьому тлі ціна на газ на фондовому ринку в Україні для більшості промислових підприємств
стрімко та неухильно зростає. Українські компанії будуть купувати газ за ринковими цінами.
Хімічна промисловість постраждає найбільше, оскільки газ є не тільки енергетичним
ресурсом, але й сировиною для виробництва їх продукції. До питання дорогого газу слід
додати постійне зростання цін на нафту та нафтопродукти. Це стимулюватиме зростання цін
на харчову продукцію, що, своєю чергою, вплине на всю економіку країни.

 
 
  URL джерела: https://www.patriot-nrg.com/uk/content/energetychna-kryza-2021  

Головна
Напрямки енергозбереження
Альтернативна енергетика
Екологiя
Магазин

Сторінка 2 з 2

https://www.patriot-nrg.com/uk
https://www.patriot-nrg.com/uk/menyu/napryamky-energozberezhennya
https://www.patriot-nrg.com/uk/menyu/alternatyvna-energetyka
https://www.patriot-nrg.com/uk/menyu/ekologiya
https://www.patriot-nrg.com/uk/shop

